

**RETIFICAÇÃO Nº. 001/2014  
PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CURSO DE  
LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO  
EDITAL Nº 007/2014**

A Pró-Reitora de Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital nº. 007/2014, nos subitens e Anexo I a seguir descritos, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

**I. No subitem 5.5**

**Onde se lê:**

As provas para todos os Cursos serão aplicadas **exclusivamente** nos municípios Amargosa e Feira de Santana no dia **28 de setembro de 2014**, no turno matutino, sendo certo que qualquer alteração de data, local e/ou turno será especificada oportunamente em Edital publicado no site: [www.ufrb.edu.br/prosel](http://www.ufrb.edu.br/prosel).

**Leia-se:**

As provas para todos os Cursos serão aplicadas **exclusivamente** nos municípios Amargosa e Feira de Santana no dia **16 de novembro de 2014**, no turno matutino, sendo certo que qualquer alteração de data, local e/ou turno será especificada oportunamente em Edital publicado no site: [www.ufrb.edu.br/prosel](http://www.ufrb.edu.br/prosel).

**II. No subitem 10.1**

**Onde se lê:**

A matrícula dos alunos convocados será realizada nos dias 10 e 11 de novembro de 2014, pela Superintendência de Regulação e Registros Acadêmicos (SURRAC), de acordo com o calendário estabelecido pela mesma, a ser divulgado com o resultado do Processo Seletivo.

**Leia-se:**

A matrícula dos alunos convocados será realizada pela Superintendência de Regulação e Registros Acadêmicos (SURRAC), de acordo com o edital de matrícula, o qual será divulgado posteriormente.

### III. No Anexo I

Onde se lê:

#### CALENDÁRIO PREVISTO

DATA/PERÍODO	ASSUNTO
16/07/2014	Divulgação do Edital de Seleção
15 a 29/08/2014	Período de Inscrição
18/09/2014	Cartão Informativo
28/09/2014	Prova
29/09/2014	Divulgação do Gabarito Oficial
30/09 e 01/10/2014	Interposição de Recurso do Gabarito
08/10/2014	Resultado do Recurso do Gabarito
31/10/2014	Divulgação do Resultado Final
03 e 04/11/2014	Interposição de Recurso do Resultado Final
07/11/2014	Resultado do Recurso do Resultado Final
08/11/2014	Resultado Final após recurso
10 e 11/11/2014	Matrícula da 1ª lista de Convocação
14/11/2014	Matrícula da 2ª lista de Convocação

Leia-se:

#### CALENDÁRIO PREVISTO

DATA/PERÍODO	ASSUNTO
16/07/2014	Divulgação do Edital de Seleção
15 a 29/08/2014	Período de Inscrição
06/11/2014	Cartão Informativo
16/11/2014	Prova
17/11/2014	Divulgação do Gabarito Oficial
18/11 e 19/11/2014	Interposição de Recurso do Gabarito
24/11/2014	Resultado do Recurso do Gabarito
03/12/2014	Divulgação do Resultado Final
04 e 05/12/2014	Interposição de Recurso do Resultado Final
10/12/2014	Resultado do Recurso do Resultado Final
11/12/2014	Resultado Final após recurso

Cruz das Almas, BA, 09 de setembro de 2014.

Luciana Alaíde Alves Santana  
Pró-Reitora de Graduação